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B8 1 (36 133 H). FRE F(z,y) = (e’ cosy, e”siny), [ Mo w4t (differential map) dF,, ,,) BA?

.



3 RS (55 138 H)

& 2 (3 138 H). E—MEEAERME S c R, ¥l -8 B A m SRR, EEL
[l R AR BB AT BRI ER D, ERTE N : S — S?, HBLETEE Simmkdt (Gauss map)o

N
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1: BT

EIARE AT RO EHRR, AMSEEREMHR LBV E ¢ /i@ ERizs, 8
frETE S BCEREREEE—ERSS t: 1 — S, fBSE AR YeE, RERRAEEHES T EHEE,

HIA 3. FHETEPHER, QS ¢ 1 — S & ¢(1) 2 o BUESHEREPTHLL, FRZEH T
W, BERET N : S — S? lBLER N(S) 2 0

BRER N:S— S peSHEMME AN, : T, — Tn,)S?, R ImE M et 2/, H5eE
BE: ARYVITE TN S* FITR 1,5, FIUEMAIUERK AN, : T,S — 1,5,
SEEMSBEERARUOT: EdHE S FR—GE2HEE @) #5 a(0) =p, Al

N(t) 2 (Noa)(t) = N(e(t)),

TR S* LR, RIYIME N/(0) = dN,(a/(0)) ENE M EAE ERM R, HEE AN, 2—{EfR MR,
FER bR D, BRI CRER—EBE () pta] D, Eima R, BinkmEn
B0 —(ERRTERRS R (BRI ik 10 BT =25 ot T A 20 ) Ao I FE R T 2 )

BiR8 4 (38 139 H). FEEMFHFE P:ax + by +cz = d, RIEMERER N = ,
5% dN = 0,

2: ZF\:EdNEOo

FRE, BgY AN = 0 EdR) 0 B EER?



BI85 (5 130 H). BREMHK S? = {(r.y,2) € B2 + ¢ + 22 = 1),  §* LT— RSB
alt) = (x(t), y(t), 2(8)), BB () - alt) = 1, FiLh

AT N = BN = B S* MEMERR. HFERHANNEMERNE N, &
H5E AN, B8 N(t) = N(a(t)) = . FTLL

dN(e/(t)) = dN(a'(t), 9/ (1), 2 (1)) = N'(t) =

WEY, HFE pe S BT v € T,(S), Bl dN,(v) = —v,

Hh 6 (35 140-141 H).

(Al) TEEMH FEZEHNNEMERE N, B AN, (v) WSTEREHE EHE FRERZIES.
(A2) ZEEER EEREISMREAEAR N, 8] AN, (v) HRRBME?

(B) FREEIH (circular cylinder) 2% + y? = 1, AIFINKEAERE N QARR? ERNFFAR (meridi-
ans) BYIME v K, AN (v) 87 ZEBRFTHE (parallels) FRYIAE w B, AN(w) B{A7? ERER
EEREABERSMA?
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3: BBk dN(v) = ; [BlfE: dN(v) = ,dN(w) = o
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#1787 (55 141 H). ZE $w¥ednd@ (hyperbolic paraboloid) z = y? — 22, & p = (0,0,0).
z

D ¢

4: EdYE 2 = ¢ - 2%

B4, BHEARPEHBYEN—EZ2ER x(u,v) = (u,0,0? —u?). BB x, = PAR
Xy = , HAISH ERBEARAE (AAHEE THEME N G ESRNEH AR E?)
_ X N\ Xy _
|30 A Xy |

HHEEAE S LEAE p = (0,0,0) WEHESER a(t) = (u(t),v(t),v?(t) — v(t)), a(0) = (0,0,0) = p, A
a'(0) = , Al

N'(0) = %N(t) t_o =
AT AN, ((u/(0),v'(0),0)) = o A, AN, (x,,) = , AN, (x,) =

178 8 (55 142 H). %E WE# 4@ (elliptic paraboloid) z = 22 + ky?, Hth k > 0, E—ES#HK
B x(u,v) = (u,v,u? + kv?), BEEH LA RBEMERE N, °AI8E p = (0,0,0), dN,(x,) = ;
dN,(xy) =

.
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